

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005127876

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Building Brands GmbH, Zürich

Building Brands GmbH (Building Brands Sagl) (Building Brands Ltd liab. Co) Schöneggstrasse 5 8004 Zürich

Bisher Sihlfeldstrasse 32 8003 Zürich

Nachtrag zum im SHAB Nr. 51 vom 15.03.2021 publizierten TR-Eintrag Nr. 10'543 vom 10.03.2021 Building Brands GmbH, in Zürich, CHE-412.410.341, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 51 vom 15.03.2021, Publ. 1005123346). Domizil neu: Schöneggstrasse 5, 8004 Zürich.

Tagesregister-Nr. 11329 vom 16.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 51, Datum: 15.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich